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小白看到题目的第一眼应该是没有思路，（我指的是纯小白）

我看到这个txt中的文本时就自动把afZ_和flag{}对上了。。。然后再看，偏移量？肯定不是，字母对不上，再看
ASCII

a, f, Z, _的ASCII码是 97， 102， 90， 95

而再看这里flag的ASCII码是102，108，97，103；

每个对应的都会相差5，可以自己推，不过感觉比较麻烦。。。

然后用python写个脚本：（借鉴的）
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def b_kaisa(str):

    first_step = 5 #首位ascii码的位移步长
    i = 0
    result = []

    for i in range(len(str)):
        as_num = ord(str[i]) #将数据序列变为ascii码
        as_num += first_step
        result.append(as_num) #将变为ascii码后的数据序列加入数组

        first_step += 1
        i += 1

    return result

question = 'afZ_r9VYfScOeO_UL^RWUc'
result = b_kaisa(question)
print(result)

#由于函数体返回的是一个ascii码的数据序列，类型为列表，我们要将他转化成字符串类型
for i in result:
    print(chr(i),end='')
运行即得flag
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